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до плану роботи 

Державного архіву Запорізької області 
на І квартал 2024 року 

№ 
з/п 

Зміст пункту плану Заходи, які здійснені на його виконання  
та конкретний результат 

Стан виконання 
заходу (у разі 

перенесення або 
невиконання 

заходу указати з 
яких причин) 

1 2 3 4 
 І. Питання для розгляду на засіданні колегії облдержадміністрації 

 
 Не планувались.   
 
 

ІІ. Заходи, спрямовані на виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, 
інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, рішень обласної ради  

1. Здійснення заходів з 
формування, приймання на 
постійне зберігання, обліку, 
забезпечення належних умов 
зберігання документів 
Національного архівного фонду 

На виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та 
архівні установи», актів Президента України, Кабінету Міністрів 
України, Державної архівної служби України з питань діловодства та 
архівної справи надавалась консультативна, методична та практична 
допомога та здійснювався контроль за організацією ведення  діловодства,  
формуванням,  забезпеченням збереженості документів НАФ в 
установах, організаціях підприємствах – джерелах формування 
Національного архівного фонду. Здійснювались заходи з питань 
комплектування, обліку, забезпечення збереженості та використання 
документів Національного архівного фонду, які зберігаються в 
Державному архіві Запорізької області, згідно з плановими завданнями. 
У І кварталі 2024 року прийнято на зберігання 3757 справ на паперовій 
основі, внесених до Національного архівного фонду від 10 установ-
джерел комплектування. 

ВИКОНАНО 



 
 
 
 
 

1 2 3 4 
 

2 

2. Здійснення заходів з організації 
широкого використання 
архівної інформації для 
задоволення наукових, 
соціальних і культурних потреб 
громадян 

Державним архівом Запорізької області у І кварталі 2024 року 
здійснювалися такі заходи.  
На офіційному сайті архіву відбувалося висвітлення найважливіших 
заходів з пріоритетних питань діяльності та роботи з громадськістю; 
розміщення інформації, спрямованої на всебічну підтримку та 
розвиток української ідентичності, проводилися тематичні виставки. 
Відбувалося розміщення архівних документів на електронному 
ресурсі «Запорізька спадщина» (https://heritage.zp.ua/). 
На офіційному вебсайті Державного архіву Запорізької області були 
розміщені онлайн виставки: 
«З історії становлення Української державності на Запоріжжі в 1917 – 
1919 рр. До дня Соборності та Свободи України (22 січня)» 
(https://www.archivzp.gov.ua/uk/do-dnya-sobornosti-ta-svobodi-ukrajini); 
«До Міжнародного дня рідної мови (21 лютого)» 
(https://www.archivzp.gov.ua/uk/do-mizhnarodnogo-dnya-ridnoji-movi); 
«З історії Запорізького академічного обласного українського 
музично-драматичного театру ім. В.Г. Магара» 
(https://www.archivzp.gov.ua/uk/z-istoriji-zaporizkogo-akademichnogo-
oblasnogo-ukrajinskogo-muzichno-dramatichnogo-teatru-im-v-g-magara); 
«55 років тому (1969) розпочато будівництво Хортицького житлового 
масиву» (https://archivzp.gov.ua/uk/55-rokiv-tomu-1969-rozpochato-
budivnitstvo-khortitskogo-zhitlovogo-masivu). 
06 лютого 2024 року Державний архів Запорізької області взяв участь 
у круглому столі «Адвокатура Запоріжжя: історія та сучасність», який 
відбувався на базі Національного університету «Запорізька 
політехніка». Проведено дискусію щодо перспектив вивчення і 
збереження історичної пам'яті адвокатури Запоріжжя. Під час 
дискусії було обговорено дослідження з історії загальної, 
регіональної адвокатури України та персоніфікованої історії цієї 
галузі. У межах цього заходу було урочисто відкрито кабінет-музей 
історії адвокатури Запорізької області, 20-й в Україні. 
(https://www.archivzp.gov.ua/uk/derzhavnij-arkhiv-zaporizkoji-oblasti-
vzyav-uchast-u-kruglomu-stoli-advokatura-zaporizhzhya-istoriya-ta-
suchasnist-ta-vidkritti-kabinetu-muzeyu-advokaturi). 
На запит Центру вивчення новітньої та цифрової історії університету 
Люксембургу було проведено виявлення архівних документів 
(фільтраційних справ, опитувальних листів, листування) репатріантів, 
що примусово працювали на підприємствах та в господарствах 
Люксембургу у роки ІІ Світової війни. 
На запит Українського науково-дослідного та освітнього центру 
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вивчення голодоморів було направлено електронні копії справ – 
свідчень очевидців Голодомору 1932-1933 рр. 
На офіційному вебсайті та на офіційній сторінці у фейсбуці 
Державного архіву Запорізької області постійно розміщуються 
новини про діяльність архіву. 

3.  Реалізація заходів галузевої 
Програми оцифрування 
архівних інформаційних 
ресурсів на 2022-2025 роки: 
документів Національного 
архівного фонду та довідкового 
апарату до них, оприлюднення 
довідкового апарату до 
документів Національного 
архівного фонду 

Для прискорення адаптації архівної практики до «цифрової 
економіки» та «цифрового» суспільства на виконання наказу 
Державної архівної служби України від 29.12.2021 № 165 «Про 
затвердження Програми оцифрування архівних інформаційних 
ресурсів на 2022-2025 роки» та наказу Державного архіву Запорізької 
області від 17.02.2022 № 11 «Про затвердження Програми 
оцифрування архівних інформаційних ресурсів у Державному архіві 
Запорізької області на 2022-2025 роки» протягом І кварталу 2024 
року було оцифровано 623 одиниці зберігання документів 
Національного архівного фонду на 75588 кадрів. 
 

ВИКОНАНО 
 

4. Реалізація заходів галузевої 
Програми здійснення 
контролю за наявністю, станом 
і рухом документів 
Національного архівного 
фонду на 2020-2024 роки: 
перевіряння наявності та стану 
справ згідно з програмними 
завданнями, у тому числі 
документів з грифом ДСК 

На виконання наказу Державної архівної служби України від 
13.11.2019 № 103 «Про затвердження Програми здійснення контролю 
за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки» та 
наказу Державного архіву Запорізької області від 03.12.2019 № 44 
«Про затвердження Програми здійснення контролю за наявністю, 
станом і рухом документів Національного архівного фонду архівними 
установами Запорізької області на 2020-2024 роки» структурними 
підрозділами архіву та архівними установами Запорізької 
райдержадміністрації та Запорізької міської ради протягом І кварталу 
2024 року здійснювались заходи відповідно до планових завдань.  

ВИКОНАНО 
 

5. Реалізація заходів програм, що 
фінансуються з обласного 
бюджету 

Рішенням Запорізької обласної ради від 15.02.2022 № 67 затверджена 
Програма розвитку архівної справи у Запорізькій області на 2022 – 
2024 роки». На виконання заходів Програми на 2024 рік затверджено 
бюджетні призначення у сумі 2 371 680 грн. За 1 квартал 2024 року 
фактично використано  592 920 грн. 
Рішенням Запорізької обласної ради від 18.03.2021 № 144 (зі змінами) 
затверджена Програма матеріально – технічної підтримки діяльності 
органів виконавчої влади в Запорізькій області на 2021-2024 роки. На 
виконання заходів Програми на 2024 рік затверджено бюджетні 
призначення у сумі 5 370 400 грн. За І квартал 2024 року фактично 
використано – 1 366 982 грн. 
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6. Виконання звернень громадян Протягом І кварталу 2024 року до Державного архіву Запорізької 
області надійшло звернень від громадян України, іноземних громадян 
та юридичних осіб – 877. Надано довідок та інформаційних 
документів 1196.  Кількість звернень: від інвалідів – 4, від 
внутрішньо переміщених осіб – 88, військовослужбовців - 4. 
Забезпечена можливість подання громадянами письмового звернення 
з використанням мережі Інтернет на електронну адресу архіву 
(archive_zp@arch.gov.ua), надійшло 448 електронних запитів. 
На особистому прийомі спеціалістами відділу інформації та 
використання документів Державного архіву Запорізької області 
прийнято 254 запити від громадян, телефоном – 51, від Урядової 
«гарячої лінії» - 6. 
Надавалися консультації громадянам за телефоном (061) 280 07 30. 
 

ВИКОНАНО 

ІІІ. Засідання колегій, нарад, семінарів-нарад структурного підрозділу 
1. Засідання колегії Державного 

архіву Запорізької області 
У І кварталі 2024 року проведено 3 засідання колегії, на яких 
розглянуто 8 питань. 
 

ВИКОНАНО 

2. Засідання експертно-перевірної 
комісії Державного архіву 
Запорізької області 

Протягом І кварталу 2024 року проведено 3 засідання експертно-
перевірної комісії Державного архіву Запорізької області, на яких 
розглянуто питання: 
про підсумки роботи експертно-перевірної комісії Державного архіву 
Запорізької області за 2023 рік та завдання на 2024 рік; 
про графік передавання на постійне зберігання до Державного архіву 
Запорізької області управлінської документації, документів 
особового походження, фотодокументів архівними установами 
райдержадміністрацій та міськрад на 2024 рік; 
про графіки передавання на постійне зберігання до Державного 
архіву Запорізької області управлінської документації, документів 
особового походження, фотодокументів установами-джерелами 
комплектування Національного архівного фонду на 2024 рік; 
про затвердження змін до Переліку типових документів, що 
створюються під час діяльності державних органів та органів 
місцевого самоврядування, інших установ, підприємств та 
організацій, із зазначенням строків зберігання документів; 
про внесення змін до списку юридичних осіб – джерел формування 
Національного архівного фонду, які передають документи до 
Державного архіву Запорізької області (список джерел 
комплектування архіву), списку юридичних та фізичних осіб – 
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джерел формування Національного архівного фонду, які не 
передають документи до Державного архіву Запорізької області; 
погодження та схвалення інструкцій з діловодства, номенклатур справ, 
положень про експертні комісії, описів справ, актів про вилучення для 
знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду. 
Розглянуто та погоджено 3 інструкції з діловодства, 11 положень про 
експертні комісії, 11 номенклатур справ, 5 актів про вилучення для 
знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, 
на 16926 справ,  2 акта про вилучення документів з Національного 
архівного фонду на 48 справ, 19 описів  на 1101 справу з кадрових 
питань (особового складу), схвалено 11 описів  на 633 справи 
постійного зберігання, подані 31 установою - джерелами формування 
Національного архівного фонду.  
Погоджено 1 номенклатуру справ, 5 актів про вилучення для знищення 
документів,  не  внесених  до Національного архівного фонду, на 1387 
справ, 3 описи на 37 справ з кадрових питань (особового складу), 
схвалено 2 описи на 42 справи постійного зберігання, подані 4 
установами, в діяльності яких не утворюються документи 
Національного архівного фонду. 

3. Засідання Науково-методичної 
ради Державного архіву 
Запорізької області 

У І кварталі 2024 року проведено 2 засідання Науково-методичної 
ради, на яких розглянуто 4 питання. 

ВИКОНАНО 

4. Проведення нарад у керівника  
 

Щотижнево проводилися наради у директора та заступника директора 
Державного архіву – начальника відділу організації і координації 
архівної справи з актуальних питань діяльності Державного архіву, про 
актуальні питання чинного законодавства, з питань запобігання 
корупції, з питань підготовки до засідань колегії, про стан виконавської 
дисципліни та стану виконання документів, про виконання звернень 
громадян, в тому числі запитів соціально-правового характеру тощо. 
 

ВИКОНАНО 

 
 
 
Директор Державного    
архіву Запорізької області        Олександр ТЕДЄЄВ 
 
 
Антоніна Федько 280 07 34 


